

好民警好故事

董警伟 巡防一线显身手

我挺喜欢跟群众打交道的！谈起工作，董警伟坦言。1989年出生的他，是市公安局江南派出所最年轻的社区民警。从警9年来，他一直在基层巡防一线，勇于担当责任，积极主动作为，从大局出发，从小事做起，脚踏实地为群众办实事、办好事，赢得了辖区群众和领导、同事的一致好评。

2021年开始，董警伟从事社区警务工作。他管理1个片区、16个小区、3所学校，组建起红色物业联盟，推动建设以物业保安为主体的警保民最小共治单位，开展隐患排查、法治宣传、纠纷调解等工作，形成小区共治警务新格局。他先后获金华市公安局禁毒工作先进个人、个人三等功等荣誉，4次荣获永康市公安局个人嘉奖，连续4年获评永康市优秀公务员。



董警伟操作无人机巡江



董警伟(左一)给万悦公馆物业工作人员颁奖



董警伟(左一)讲解垃圾分类知识

小区大管家推动最小共治单元建设

你们这次帮助民警成功抓获两名盗窃嫌疑人，值得表扬。8月21日，董警伟代表江南派出所将奖状颁给万悦公馆物业工作人员，感谢其在8月12日协助民警抓获拉车门盗窃嫌疑人。

今年以来，江南派出所所在智安小区的基础上，结合警保民最小共治单元建设工作，组建以物业保安为主体的最小共治单元。作为主力，董警伟协助所领导精心规划每一个环节，从人员

选拔到机制建立，都倾注了大量心血。

物业是小区安全的第一道防线，安保人员就是这道防线的重要组成部分。董警伟说，他分管的辖区小区较多。为了提高安保员的综合素质，他积极组织系统培训与定期拉练活动。从理论知识讲解到实战技能演练，他层层把关，力求让每一位安保员都熟练掌握相关技能，更好地服务社区治安工作。

同时，董警伟和同事大力推广江南红色物业联盟治安防控群这一创新举措，加快共治工作信息的互联互通。在群里，他及时发布治安动态、防范提示等重要信息，也认真听取安保人员反馈的各种情况，形成了高效的信息交流网络。每月工作中表现突出的单位和个人，还会收到肯定和激励。截至目前，江南派出所已为27个小区配备对讲机27台，由安保人员协助抓获小偷8人。

生态守护者组建绿色生态联盟队伍

如果您在附近看到有人进行非法捕捞活动，请您及时向我们举报。您的支持和关注也是保护水域生态的重要一环。近日的一个清晨，董警伟照例带队在永康江边巡逻宣传。

作为生态警长和溪心警务站站长，董警伟带头组建了一支

绿色生态联盟队伍。该队伍由生态警长、网格员、社区工作者以及志愿者等组成，主要负责协助派出所开展江边巡逻、排查生态环境风险隐患和宣传教育等工作。

绿色生态联盟成员积极联合渔政、环保、街道等部门工作人

员，广泛开展联合执法、基层治理、宣防等联动联动工作，形成集打击、防控、服务于一体的常态化区域警务合力，营造群众参与、监督共治的良好氛围。

今年以来，绿色生态联盟工作人员共开展巡逻46次，发现5起禁渔线索，均已移交渔政。

法治副校长引导更多学生遵纪守法

9月24日上午10时许，值班民警董警伟接到群众焦急求助，称家中正读初中的孩子小军突然离校出走，踪迹全无。

闻讯后，董警伟立刻组织警力，开展紧急分析研判。经过一番搜寻后，董警伟等人最终在学校旁的便利店内安全找到了小军。

董警伟与小军沟通后了解到，小军最近学习压力较大，加之

父母不理解其对漫画的热爱，甚至擅自将其漫画的收藏品拿走。这让他感到极度不被尊重。于是，他就选择了逃学这一极端方式，希望以此引起父母的重视和反思。

经过董警伟的耐心讲解与教育，小军及其父母均深刻认识到了各自的错误。

作为法治副校长，董警伟十分关注校园整体法治环境建

设。他在帮助解决学生个体问题的同时，为学生的成长保驾护航。

在今年9月的开学第一课上，董警伟在给学生们上课时，以实例为切入点，带领学生认识法、学习法、了解法、走近法。他还引导更多学生形成初步的法律保护意识和法治观念，争做遵纪守法的文明学生。

通讯员 李静雯 徐凯悦

男子突发缺钾症状
警医联动
化险为夷

本报讯(通讯员 应晨悦)日前，西城街道某公司员工小龚准备起身上班时，突然感到心慌不已、呼吸困难，四肢更是疲软无力。此时，宿舍的室友都已上班，只剩小龚一人。惊慌之下，他急忙拨打了报警求助电话。

接到报警后，市公安局迅速启动警医联动工作机制，由西城派出所民警章蟒带队奔赴现场，同时联系医护人员参与救治。仅用8分钟，章蟒一行与附近医院的医生先后抵达小龚所在的5楼宿舍。

在民警询问过程中，小龚呼吸急促，但仍能清醒回答。医生对小龚进行初步检查后，判断其或因缺钾引发心慌、无力等症状，需到医院进一步检查。章蟒等人当即协助医生将小龚抬下楼，送上了救护车。

据了解，31岁的小龚是云南人，今年8月来永务工，平时住在宿舍，工作忙起来一天只吃两餐是常态。经医生检查判断，其是因饮食不规律导致的缺钾。目前，小龚身体已无大碍。

女子假借试穿之名盗窃
警保联手
瓮中捉鳖

本报讯(通讯员 朱青恒 胡雨璐)前不久，夏溪夜市的两家服装店负责人特别烦恼。店里虽安装了防盗监控设备，但仍有衣物不翼而飞。负责人查看监控后发现，竟是一名女子假借试穿之名，趁店员不注意，偷偷把衣服穿走。

获悉这一情况后，夏溪夜市警保民共治站的队员们迅速出击。他们认真查看两家店的防盗监控视频，深入分析这名女子的体貌特征和作案规律，判断她会再回夏溪夜市作案。于是，队员们精心制定了方案，守株待兔。

不久后，那名光顾过两家失窃商铺、特别爱试衣的女子又来了。只见她在夜市缓缓穿梭，眼睛不时扫视着周围的商铺。正当她全身心物色商铺橱窗里心仪服装时，一声站住如同一道惊雷在夜市炸响。女子顿时惊慌失措，本能地想要逃跑，却发现已经来不及。

原来，早在这名女子进入夜市的时候，就已经被分布在夜市中巡逻的夏溪警保民共治站队员们锁定。为避免打草惊蛇，队员们悄然靠近，严密监视着她的一举一动。当看到该女子对夜市的几家商铺恋恋不舍，可能再作案时，队员们迅速冲上前去，将该女子控制在道路旁，并立即拨打报警电话，等待民警到来。

市公安局东城派出所接到警情后，迅速指派在附近的民警胡博文奔赴现场。警保民共治站的队员向胡博文详细介绍了当晚的具体情况。

随后，胡博文将该女子带回派出所审查。

经查，该女子姓李，35岁，山东人。嫌疑人李某对自己在夏溪夜市的两次盗窃行为供认不讳。10月6日，她在夜市逛街时因贪小便宜，在第一家服装店试穿衣服后直接穿走，又趁第二家商铺店员不注意，把挑好的衣服塞在塑料袋里偷走。盗窃所得衣服还在家中。

目前，李某已被公安机关行政拘留，被盗衣物已发还受害人。